
MEDIA BEDIENEN

Met het oog op de veiligheid mag u het
systeem alleen bedienen, afstellen of
bekijken als u dit veilig kunt doen.

Continue blootstelling aan hoge
geluidsniveaus (van meer dan 85
decibel) kan uw gehoor beschadigen.

1. Druk hierop om het scherm met het
RADIOMENU of het scherm met het
mediamenu te selecteren voor de laatst
geselecteerde mediabron.

2. Mediabron: druk hierop om de lijst met
mediabronnen te selecteren. Raak de
gewenste mediabron aan in de lijst:

• FM-radio.

• AM-radio.

• DAB-radio.

• Bluetooth*.

• USB*.

• iPod*.

• AUX.

N.B.: *Alleen een aangesloten draagbaar
media-apparaat of Bluetooth®-apparaat
verschijnt in de bronlijst. Daarom moet het
bronmedia-apparaat aangesloten of via
Bluetooth aan het voertuig gekoppeld zijn
alvorens een apparaat te kiezen.

3. Druk op deze toets om het Mediasysteem
te selecteren.

4. Raak aan om het scherm met het menu
Algemene instellingen te selecteren.
Selecteer Audio voor de audio-instellingen.
Zie 160, AUDIO-INSTELLINGEN.

5. Druk hierop om het mediasysteem in of uit
te schakelen en draai om het volume te
regelen.
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